
 

 «ПРОСТОРОВЕ ПЛАНУВАННЯ ТЕРИТОРІЙ» 

На кого орієнтовано Для студентів магістратури за спеціальностями G17 «Архітектура 

та містобудування», G18 «Геодезія та землеустрій», G19 

«Будівництво та цивільна інженерія», D4 «Публічне управління та 

адміністрування», C1 «Економіка», D3 «Менеджмент», D1 «Облік і 

оподаткування», D5 «Маркетинг», E2 «Екологія», F6 

«Інформаційні системи і технології», G20 «Видавництво та 

поліграфія», J3 «Туризм та рекреація», K10 «Цивільна безпека» 

Семестр 1 

Мова викладання українська 

Пререквізити Немає 

Що буде вивчатися (предмет 

вивчення) 

Концепції та сучасні європейські структури просторового 

планування, що сприяють ефективному використанню ресурсів, 

покращенню якості життя мешканців адміністративно-

територіальних одиниць та забезпеченню сталого розвитку 

територій. 

Чому це цікаво/потрібно вивча-

ти (мета) 

Формуються необхідні теоретичні знання про систему 

територіального планування землекористування в Україні та в 

окремих країнах ЄС (порівняльний аналіз), особливості 

розроблення комплексних планів просторового розвитку території 

територіальних громад, інструментарій територіально-

просторового планування розвитку екологічно-раціонального 

землекористування в Україні 

Чому можна навчитися (резуль-

тати навчання) 

Дисципліна є теоретичною та практичною основою сукупності 

знань про стан та проблеми територіально-просторового 

планування розвитку землекористування,  вмінь знаходити та 

обирати найбільш ефективні механізми використання земель 

громади, можливості впровадження кращих європейських практик 

територіально-просторового планування, соціально-комунікативні 

основи роботи з місцевим населенням 

Як можна користуватися набу-

тими знаннями і уміннями 

(компетентності) 

1. Уміти працювати в системі та структурі органів управління 

України в сфері землеустрою, впевнено володіти 

повноваженнями органів державного управління України, в 

тому числі з управління територіальними громадами. 

2. Уміти формувати структуру та організацію діяльності 

органів у галузі просторового планування земельних 

ресурсів України, застосовувати норми земельного права у 

сфері державного управління, користуватись публічною 

документацією та вміти орієнтуватись у технічній  

документації для комплексного просторового планування 

земель громад. 

3. Уміти організовувати та проводити в органах влади заходи 

щодо земельних відносин із чітким дотриманням вимог до 

процедури та норм чинного законодавства України. 

Навчальна логістика Зміст дисципліни: Поняття, сутність і тенденції розвитку 

територіально-просторового планування землекористування в 



Україні. Система територіального планування землекористування 

в Україні та  країнах ЄС. Особливості розроблення комплексних 

планів просторового розвитку території територіальних громад. 

Можливості впровадження кращих європейських практик 

територіально-просторового планування та стратегічні напрями 

розвитку екологічно раціонального землекористування. 

Дослідження та оцінка стану територіальної громади, як основа 

планування її розвитку. 

Види занять: лекції, практичні заняття, самостійна робота 

Методи навчання: словесні, практичні 

Форми навчання: аудиторне 

Пореквізити Знання, отримані при вивченні дисципліни, можуть бути 

використані під час написання кваліфікаційної бакалаврської 

роботи, а також вивчення дисциплін «Планування територій та 

містобудування», «Сучасний менеджмент та маркетинг 

нерухомості» та інших. 

Інформаційне забезпечення Навчальна та наукова література: 
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Локація та матеріально-

технічне забезпечення 

Корпус 3. Кафедра аерокосмічної геодезії та землеустрою 

Семестровий контроль, екзаме-

наційна методика 

Диференційований залік 

Кафедра аерокосмічної геодезії та землеустрою 

Факультет факультет архітектури, будівництва та дизайну 
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